



مديرية التربية و التعليم – لواء الجامعة






مدرسة علي رضا الركابي
الصف : التاسع









المبحث : الـفـيـزيـاء
الإسم : ...............................................................




الشعبة : (
)
.................................................................................................................................................................
س1 : استخدم مستوى مائل طوله 2م لرفع جسم كتلته 10كغ من أسفل مستوى مائل إلى أعلاه بقوة مقدارها 50 نيوتن
        احسب : ( اعتبر جـ = 10 م/ث2 )
1. الشغل المبذول على الجسم.
2. الفائدة الآلية للمستوى المائل.
3. ارتفاع المستوى المائل.
س2 : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة :
1. يمكننا زيادة الفائدة الآلية للرافعة و ذلك عن طريق تقليل :
أ. طول ذراع القوة

ب. المقاومة

جـ. طول ذراع المقاومة


د. القوة
2. تضاف بكرة ثابتة للبكرة المتحركة و ذلك من أجل :-
أ. تقليل المقاومة


ب. زيادة القوة

جـ. السلامة



د. زيادة الفائدة الآلية
س3 : أ. كيف تعمل البكرة المتحركة على مضاعفة القوة ؟
ب. لماذا لا توجد آلة كفائتها 100%  ؟
 جـ. حدّد على الشكل المجاور طول ذراع القوة و طول ذراع المقاومة و نقطة الإرتكاز.
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